

Виходить у Львові!
що для (крім неділі і
гр. кат. свята) о 5-ій
годині по полудні.

**Редакція і
Адміністрація:** уліця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незамечані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
днівників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — До ситуації на Угорщині. — Ще про з'їзд міністрів у Венеції. — З Крети. — Події в Росії і російсько-япанська війна.

В справі установа програми палати послів на засіданьх, які будуть відбувати ся від 3 до 16 мая, відбув міністер справ внутрішних гр. Біляндт-Райдт в заступстві хорого президента міністрів дра Гавча кілька конференцій з проводирями партій. Найважнішою точкою тої програми єсть друге читанє тарифи митової. Чехи мабуть не будуть противити ся на ухваленє тарифи, щоби не спіняти відкрити чеського сойму, котрий скликавпн на 18 мая. В справі сій буде ще раз радити парламентарна комісія чеського клубу. Як стоїть справа чесько-німецької угоди, поки що не знати, але прагска „Politik“ робить надіє, що бажаня чеського народу будуть небаком здійснені, бо правительствє готове зробити уступку Чехам, щоби за то узискати ухваленє тарифи митової.

Ситуація на Угорщині вее ще не вияснена. О якійсь зміні кабінету нема ще й бєсїди. Дня 4 мая розічне ся дебата адресова і тоді покаже ся, що дальше буде. Одна група

послів постановила предложити окремиї проєкт адреси. Кошут і єго партія жадючи відділеня Угорщини від Авєстрії і заведеня мадярекої команди в армії не чєслили ся з тим фактом, що на Угорщині крім Мадярів єуть ще инші народи, котрим змаганя Мадярів певно не до вигоди, і они мабуть не сподівали ся того, що тоті народи виступлять против їх змагань. Дялятого проєкт скликавня конгрєсу Румунів, Сєрбів, Русинів, Хорватів, Словаків і Німців дуже їм не на руку. Конгрєс тої, котрий буде скликаний до Араду або Нового Саду, має ухвалити, яке становище мають зацяти ті народи супротив мадярекої опозиції. До участи в конгрєсі зголосили ся вже вєї крім семигородєких Сасів. Румуни заявили ся против економічного відділеня Угорщини від Авєстрії і против заведеня мадярекої мови в армії, а заразом висказали бажанє, щоби конгрєс ухвалив адресу до Корони.

Нині має відбути ся у Венеції з'їзд міністра справ заграничних гр. Голуховєкого з італїянським міністром справ заграничних, а італїянська прєса дуже ним заїнтерєсувала ся, бо може певна того, що на нїм буде обговорювати ся також і справа балканьска. „Gazetta di Venezia“ одержала корєспондєнцю з Відня, в котрій каже ся, що головним предметом конферєнції обох міністрів буде справа балканьска. Після

тої газети, то італїянське правительствє прийшло до переконаня, що коли хоче забезпечити собі відповідний вплив на Балкані, мусить для узисканя тої ціли порозуміти ся з Авєстриєю. Чи оба міністри будуть у німецького цєсаря, котрий має також приїхати до Венеції, се річ не певна, бо цєсар Вільгельм має там приїхати аж дня 2 мая, а трудно прицускати, щоби оба міністри умисно аж до того часу там чекали. Берлінська „Voss. Zeitung“ називає навіть ту чутку о стрічї міністрів з цєсарем зовсім бєзосновною.

Показує ся тепер, що проголошенє сполучєня Крети з Грецією стало ся против волї генєрального комісаря на Креті, кн. Юрія грецького, і єму на злість, а головний почин до того виїшов від найвпливовішого проводиря крєтїйської революційної партії Ванїзельєса. Той Ванїзельєс був адвокатом і одним із командантів ворохобників на Креті в 1897. По іменованю кн. Юрія генєральним комісарем вступив він до ради приданой комісарєви яко пєф єудейської управи. Від тої пори став він ділати в тім дусї, щоби з Крети утворити самостійне князівствє під верховною властїю Турєччини, котре бн можна опієсля в догідній порі сподучити з Грецією. Але сєй план в Греції не сподобав ся і король порадив князєви, щоби він позбув ся того дорадника. Кн.

Дочка Пилата.

(З болгарського — Івана Вазова).

Свого часу намістник Дамашку Клявдїї Рїксий був дуже засумований. Єго хороша жінка Поєя, дочка Понтїйського Пилата, що володїв Єрусалимом в імени кєсаря, була навїчена страшною недугою — парализем. Єї хороші члєни повали вили, чудовє тїло утратило свою гнучкєсть і рухливєсть і лише в лектиці, оповита аксамїтами і шовками, могла любовати ся видом розкішних огорєдїв, які вінцем окружали мїєто.

Вєє два роки минуло, як єї навїстєло страшнє нещастє і не було нїякої надїї виїчєня. Дармо муж єї спроваджував з далєких сторїн лїкарїв, чудотворцїв, учєних, аби єї своєю штукаю виїчили. Їх знанє, заходи, стараня і досвїди показали ся бєзєспєльнї єупротив упєртої недуги, що приковувала хорощу Римлянку до ложа.

Вкінци прибув один полємник з Єрусалима і принїє вїєть, що появил ся в Юдейській землї чудотворець, званий Ієусом Назарєйським. Довершує він чудєє з недужними: ставляє на ноги парализкїв, вертаючи їм здоровлє і давнї силн, темним привєртає зір, а навїє мертвих воскрєшує.

Урадувала ся тою вїєстю Поєя і скрїкнула:

— Пїйду, пїйду до того чудотворця! Заплачу єму щєдро дорогоцінними каменями, від-

дам свїй цїнний нашїїтник з зелєних дїямантїв, котрого вартїєсть єсть вїєсна від цїни цятєох мїєт юдейських, коби лиш мєнє уздоровив. Але палємник сказав їй:

— Прєхороша Поєє! То вєсь нїчого тобї не поможє супротив Назарєйця. Він сам ходить обдертий і бєсий, приєтає лишє з бїдолахами, гордїть вєїми єуетами сєго свїта і хочби ти єму занєсла ті вєї богатєтва, не купиши собі помочи.

— Отжє щож маю зробити, аби мєнє уздоровив? — спитала запєшоєсна хєра.

— Від недужних, котрі до него приходять по здоровлє, жадєє він лишє одного: аби в него вїрїли.

Здївувала ся Поєя тимї словами, а потерши чоло бїлою рукою, на котрій блищали дорогї дїяманти, знов спитала:

— Аби в него вїрїти? А як вїрїти?

— Вїрїти, що він єсть єспом Божим.

— Єспом Божим? Того я не розумїю...

І довго ще випитувала полємника.

Богато днїв і ночий проєвала Поєя на роздумуваню. А глядячи на свої покєрчєні члєни в цївїлї вїку євого, заанвала ся слєзоами як дїтина. Але в єї души чим раз яснїйше вирїпав образ загадєчного, незвїєтного чудотворця, котрий велїв себе називати єспом Божим і котрий може творити чудєса, які перєходять мєжї людєского розуму; рївночасно з тим побїльшало ся в єї сєрдцї бажанє вернути до здоровлє, до сил молодєстї, як також нетєрпєливїєть стрїгнїти ся з тим чудєсним чоловїком і она була готова павїть повїрїти в єго божєствє.

„Коли він духом і єилою стоїть так далєко від людий, мусить бути близьким божєства; лишє боги такє вєсемогучї, аби одним поглядом, одним помислєнем уздоровлювати людий бєзєнадїєно недужних! Нашї боги не хотїли мєнї помогти — нехай отжє досвїдчу сили того Бога, котрого єспом зовє себе Назарєець“.

І вїра росла в єї души.

Поєя постановила удати ся до Єрусалима, де, як їй говорєно, найлєкше може стрїгнїти Ієуса. Однакє знаючи, що єї муж нїколи не згодить ся, аби она, горда і вїєсокого роду Римлянка, мала понїзити ся до прєєбї єупротив погорджуваного жидївєского знахєра, сказала Клявдїєви, що хоче відвідати євого вїтця. То бажанє, котрого вишєвнєє було полєчєпє з таким трудом і мукою для жєнщини так недужої, як Поєя, здївувало Клявдїю.

Але єї прєєбї і наєтанавя були так рїшучї, що вкінци не мїг він відмовити улюблєнїй, а так хорїй жєнї, уложив єї отжє в богатїй, виложєнїй пухом і шовком каритї і виправив єї з найвїрнїйшими своїми слугами до юдейської землї.

І по трїднєвїй подорожї, дорогою, що вєє по вєхїдних єклонах Лїбаньських гїр, покритих велїканьськими кєдрами, прибула Поєя до юдейської землї, а четвєртого дня коло полуднєя, мїнувши на півночї долину Пєсафага, опїнила ся в Єрусалимї.

Було то перед самою ялїдєвєкою пєєхою. Прямуючи до півнїчних ворїт мїєта, побачила виходячі товпи народа і відділи римської кїннотї. Цїла та глєта їшла їд заходєви до недалєкого голого горба.

Юрій зробив то, але дуже незручно, бо в своїм маніфесті назвав Ванізелюса навіть зрадником. Ванізелюс пішов тоді в гори, а за ним і другі члени ради, котрі не могли видержати під новим дорадником князя Пашадамандоульсом, присланим ему з Греції. Ванізелюс старався тоді зі своїми товаришами зворохобити Кретийців і проголосити злуку з Грецією і в тім переконанню, що коли князь тому спротивить, то стане в очах Кретийців зрадником народу, коли же згодиться на то, то стратить довіру у державу, котрі его іменували генеральним комісарем. Так отже настала звістка вже подія, котра поки що не принесла нікому хіста, а наробила лиш клопоту державам, котрі мусять її тепер залагодити і залагодять здаєсь так, що все останеться по давньому.

Чим ближше до сьвят, тим більший робить ся переполох в Росії. В Петербурзі розійшла ся чутка, що сеї ночі будуть там діяти ся страшні річі; від нинішнього вечера буде поліція, жандармерія і військо стерегти всі банки, водопроводи, правительственні будинки і палати. Хто лиш може, втікає з Петербурга. Здає ся однак, що у всіх тих чутках більше страху, як в дійсності щось лагодить ся. У всіх роботах приготавляючих зміни в теперішнім ладі в Росії настав такий хаос, що з него можна скорше вносити, як би мало все остати ся по давньому, як щоби мали настати якісь зміни. Характеристичне єсть то, що в Москві творить ся нова реакційна партія, котра поставила собі за задачу ставити опір всім змаганням конституційним.

Ген.-губернатором Москви іменований генерал кавалерії і бувиний начальник московської і петербургської поліції Козлов. Посада

єя, як звістно, по смерті вел. кн. Сергієва була необсаджена. Козлов був довгі літа оберполицмайстром в Москві і там его загально любили, бо він був прихильником ліберального напрямку за царя Александра II. і навіть ширив его та піддержував в своїх кругах. Іменоване се зробило в Москві добре вражінє.

До Лондону наспіла вість, що 3000 мушкетерів російського війська з 10 пушками впало до північної Кореї. Они ставлять міст на ріці Тумен, а коли ще наспіє з Владивостока дальших 5000, то всі разом посунуть ся дальше на полудне. Зачувати, що адмірал Тоґо рішив ся аж тоді виступити против російської флотії, коли она схоче плисти до Владивостока і коли вже не буде мати ніякої опори в нейтральних портах. Флотія японська з виїмкою тих кораблів, що їздять розвідувати, держить ся длітого заєдно коло острова Цушіма межки Кореєю а японськими островами.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 29-го цвітня 1905.

— При надходячих сьвятах Воскресенія Христового пересилаємо нашим Ви. Читателям сердечні желанія. Христос воскрес!

— **Порядок богослужень в церкві 00.** Василіяні у Львові в Сьвітлім тиждні: Педіля Воскресенія Христового: рано служби Божи читані від год. 5 до 8; о 8 год. служба Божа співана; вечером о 5 год. Вечірня з вигавленем Пайсєв. Тайні; понеділок рано служби Божи читані від год. 5; утрени о год. 6; служба Божа співана о год. 9; вечером о 5 год. вечерня; второк той самий

Пошея гляділа на той похід не розуміючи его цілі.

Перед самими воротами міста стрітила на кони сотника, котрий разом з воляками поступав за товпою. Велила задержати ся і запитала сотника, куди ті товпи ідуть?

— На онтій горі буде прибитий на хресті засуджений на смерть, ворог публичного спокою, Ісус Назарейський! — відповів він, кланяючися низько достойній дочці Пилата.

— То не може бути! Не може — скрикнула налякана Пошея. — Нехай здержать довершене засуду! Недаю того!

Але офіцер заявив, що лише Пилат може змінити свій приказ. Але заки могло би ся одержати то відкликанє, виновник буде вже прибитий на хресті.

І дивував ся він жалеві і співчуттю Пошеї, яке оказувала нужденному бунтівникові, виданому на смерть самим народом жидівським.

А Пошея зворушена і в розпуці обернула очи ід Голгофті, де готовило ся щось страшного...

— Занесіть мене там, скорше! Він не повинен умерти! — відозвала ся до своїх людей. І скоро найдено лектику, бо до вершка каменистої гори карича не могла дійти.

Коли досягнуто вершу, Пошея зі страхом побачила три стоячі хрести, а на кождім з них висів розпятий чоловік. Судьба вже звершила ся!

На приказ Пошеї відогнано товпу оточуючу хрести, що верещала і глумила ся з прибитих на хресті і поставлено лектику недалеко. Під середнім хрестом клячала жидівська невіста, а побіч неї дві другі, залиті сльозами, з заломаними з болю руками, вдвлювали ся в мученика, котрому з ран на руках і ногах тікли червоні струї крови.

Пошея мовчки, неподвижно обернула з болем очи на терцяче лице Христа, в котрого лагідних чертах слідні були страшні муки.

І з лицем залитим сльозами, разом з другими невістами гляділа на прибитого на хресті. Бідна Пошея старала ся стрітити его погляд, котрий поймає страшних, не даючих ся

описати тілесних мук, сьвітлив кризь мрак невисказаного болю зорню доброти і лагідности. Але очи Христа обернені на плачучу матір ні разу не поглянули на Пошею.

— Спаси мене! — шепнула она, не відвертаючи очей від лица Христа.

Нараз лагідний погляд Христа переніє ся з матери на Римлянку. І погляд Римлянки і Христа стрітили ся. І коротеньку хвилику споглядав він на неї так лагідно, болісно і глибоко!... І нагле під силою того погляду, котрий прошибав як небесна искра ціле єї єство, почувла она якесь глибоке внутрішнє потрясєнє і щось нового, солодкого, доброго наповнило єї душу і тіло...

Пилат дожидав своєї недужої дочки на найвишнім степені мармурних сходів своєї палати, повідомлений о єї приїзді, повний зачудованя і тревоги, бо ціль єї подорожки була єму незвісна.

Побачивши, як она наближала ся в кариті з розжаленим лицем, простягнув до неї рамена, аби коли єї винесуть на гору, міг притиснути єї до серця.

Але зачудований побачив, як Пошея сама виїшла з карити, прикажующим рухом віддаюючи его слуги, котрі подавали їй золочену лектику і сама ішла по мармурних сходах кроком легким як газеля Либану...

А кинувши ся на шию остовпїлого з зачудованя вітця, скрикнула ридючи:

— Отче! ти нині Бога убив!...

ВЕЛИКОДНИЙ ДАРУНОК.

(В французького — Л. Теріста.)

В Севілі, на передмістю Тріяна жив вісімнадцятилітній молодєць Гуаніто дель Мореніто. Сирота, бездомний, виріє без всякої опіки, як хабаз, що сходить межки камінями на бруці Тріяна. Спав то під голим небом, то в стайні якоїсь господи і живив ся або кількома жменями солодких каштанів, або якими небудь відпадками в торгових кухоньках, купо-

порядок як і в понеділок сьвітаний. По вечерні Обхід.

— **Фальшованє виборів.** Один з членів екрутаційної комісії виборів радних м. Львова, Патан Арнольд, при екрутійї прибивав на листах голосованя печатку з іменем шинкаря Левенгека, аби тим чином придбати єму більше голосів. На тім сіймали его прочі члени комісії, і справа оперла ся о прокураторню. Против Арнольда виготовлено вже акт обжалованя, а небавом відбуде ся розправа, до якої покликано чотирох сьвідків.

— **Огні.** З Рави рускої пишуть: В наслідок хибної будови коміна згоріло в Тейгнєсах пять селянських загород. Шкода виносить 7.300 корон. Дня 26 с. м. павістив великий огонь село Понікву, брідського повіта, при чім погоріла церква і до 20 господарєвих будинків. В огні погябли три корови і кілька овець. — В Болнові, жидачівського повіта, згоріло сими днями 15 селянських загород з всіми запасами збіжя і сїна. — В Перемішлі коло самого залізничого двірця згоріло дня 26 с. м. кілька каменїць.

— **Смерть композитора.** Оногди погіб трагічною смертю в Бадені старий композитор і канцеляр Кароль Коззак. Він єїздив поїзд, але хотів таки вєйти до вагона, коли поїзд вже рушив. Коззак став на сходах воза, але в тій хвили стратив рівновагу і упав під колеса. Поїзд задержано, але Коззак витягнуто вже неживого. Колеса відтяли єму руки і ноги і подерли ціле тіло. Померший був одним з найпопулярніших віденських музиків, а веселі марші і мелодійні вальси з'єднали єму сьвітлову славу. Підчас сьвітлової вистави в Ст. Люї, Коззак диригував там віденською оркестрою.

— **Писателька в заведеню для божевільних.** Лявру Марльом, німецьку писательку уміщено недавно в заведеню для божевільних в Монахові. Она мала вже давнійше спори з ріжними особами, аж ось недавно вівзвано єї до дирекції поліції, де оглянув єї лікар, почім відставлено єї в товаристві доглядачів до заведеня для божевільних, бо лікар признав єї небезпечною для

ваними часом на рати. Аби якось удержати ся при житю, робив людям ріжні дрібні послуги, з котрих найбільше поплатною бувала продаж афішів коло дверей театрів. Мимо лахів, які его вкривали, був хороним хлопцем, з блискучими очима, буйним волосєм, свідям лицем, що придбало єму прозвище „Мореніто“. Впрочім в єго жылах плило трохи циганської крови; як циган любив передовсім свою незалежність, бурдакованє і був пристрастним видцем борби биків.

В Велику пятницю обудив ся дуже пригноблений. Від середошїя театри були позамикані, отже не могучи нічого заробити на продаваню афішів, не мав в кишені ні гроша. То тим більше єму докучало, що на Великодну неділю заповіджено величаву борбу биків, а він буде мусів виречи ся виду єї! Отже постановив глядати ратунку і щастя на улицах Севілі, а помоливши ся до Прєсвятої Діви, витряє солону з волося і виїшов із стайні, котра притулила его на ніч.

Ранок був прекрасний. На темносинім небі відбивали остро верхи Дзїрарьда. На улицах крутіло ся множество селян, котрі зіїшли ся з усіх сторін до Севілі на процесії ріжних братств. Коли Мореніто минав Plaza de Taroz, побачив товпи людей, що брали білети в касі цирку; той вид наповнив его ще більшим огірченєм.

Цілі чотири години блукав по улиці Сєрпєс, вдихав запах пампухів, які смажили ся в горячій оливі. Очима повними пошани глядів за торреадорами, котрі гордо проходили поперед каварні в своїх тісних штанах і червоних камізьєках. Глядячи на то все, думав заєдно, де можна би чесно заробити яких кілька пезетів. Дармо вмінав ся між хлопців, котрі продавали програмові карти ріжних процесій; всі посади були обсажені, всюди стрітила его відмова. Вкінці не стало єму сил і не міг вже ходити; з пустим жолудком, палений горячим промінем сонця, стояв на площі Бонетитудії, де мали уставляти ся процесії. Найшовши несподівано тінистий кутик під дахом судової палати, постановив тут відпочити і ждати на похід братств.

Обширну брошуру
о **ТРУСКАВЦІ**
висилає на жадане
ЗАРЯД.

в 1 сезоні т.е. від 15 мая
до 30 червня і в 3 від
1 до 30 вересня
о 30% дешевше.

В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним
результатом!

Початок сезону 15-го мая.
Кінець 30-го вересня.

Ревматизм, подагра, пісок
нирковий, тубергість, астма,
ісхіяс, слабости жіночі, не-
дуги серця і жолудка.

Лікарі заведеня: Ціс. рад. др. Е.
Крижановський з Бучача і др. Т.
Прашіль зі Львова ул. Голубина 6.

МИЛО ШИХТА

„Олень“

Знаки охоронні

„Ключ“



Найліпше, най-
видатнійше,
а тим самим
найдешевше
мило без всяких
шкідлих
домішок.



Всюди до набути.

Купуючих просить ся о звернене уваги на напис:
„ШИХТ“, що єсть на кожній штуці мила, як
також на один з наведених охоронних знаків.



Повне переконанє, що алтикаря
Тірого бальсам і центрофолії масть

ві всіх внутрешних теріших, і флюенци,
катарах, корчах, ріжнородних запалєнях,
ослабєнях, забурєнях в травленю, рапах,
при всяких ушкоджєнях тіла і т. д. і т. д.

Кождий при замовленю бальсаму або на
спеціальне жаданє дістанє gratis книжочку
з тисячами оригінальних медє яко домашній
порадник. — 12 малих або 6 подвійних
фляшок бальсаму коштуює 5 корон, 60 малих або 30 подвій-
них фляшок 15 корон. — 2 флякони масти центрофолії 3-60
К франко разом з онакованєм.

Прошу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсифікати,
будемо судово потягати до відвчальности.

Головний склад для Львова: С. Гай і Ж. Рукер.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізницї краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Стация залізницї
Мушинна-Криниця
з Кракова 6 год.
зі Львова 11 „
з Варшави 18 „

Ц. к. ЗАВЕДЕНЄ ЗДРОЄВЕ
Криниця (в Галичині)

Найзасібнійша щавя залізиста.

В місяці:
почта три рази денно,
телеграф, аптина.

Положенє гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від стациї залізничої година
битої дороги. — На стациї вигідні повози.

Средства лічницї: „Здрій головний“ і Слотвинка, дуже сильної щави вапнево-магне-
зіово-содово-залізистої.

Купелї мінеральні дуже насичені углевою кислотою вільною, огрівані методою Шварца
і Вахтлера. (В році 1904 видано 65.000).

Дуже skutочні купелї боровищові. (В році 1904 видано 22.000). Купелї газові з чистої
углевої кислоти.

Заклад гідронатичний під управою спеціалїста дра Г. Еберса. (В р. 1903 видано
12.355).

Купелї річні, парові, електричні, сонічні, масованє.

Клімат взміцняючий, підальнейський. — Води мінеральні місцеві і заграничні.

Кефір, женіца, стерелїзованє молоко.

Гімнастика лічниця. — Заклад дієтичний.

Лікар заведеня др. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім
того 13 лікарів вільно практикующих.

Помешканя: більше як 1700 комнат з цілим комфортом урядженых в ціні від 1 К
20 с. дешо і висше. — Дім здроевий. — Читальня і вишкочальня книжок. — Гостиниці. —
Пенсіонат приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицкий. — Церков. — Стала музи-
ка закладова (директор А. Вровський). — Сталій театр, концерти, відчити, балі.

Просторий парк пшнильковий вірдево урядженій над 100 моргів обшару. Водотяг води
з жерел з гір сировадженої.

Фреквенція в 1903 році над 6600 осіб. Сезон від 15 мая до 30 жовтня. —

В маю, червни і вересни ціни купелій, помешкань в домах скарбових і потрав в го-
ловній гостиници дому здроевого о 25% низші. В місяцях липни і серпни не уділяє ся
убогим ніяких заилєнь.

Склади води криницої у всіх більших містах в краю і за границю.

Подрібних інформацій уділяє, брошури і цінивки розєслає на жаданє

Ц. к. Заряд здроевий в Криниці.

Артистичний Заклад ритовничий
МАКСИМА ГЛЯЗЕРМАНА

Львів, ул. Сикстуска ч. 17,

виконує густовні і дешеві штампілї кавчукові
і металеві для урядів парохїяльних, громад і
читальнь; таблиці металеві, вилвані номери
домів, таблиці надгробні, відзнаки для еторожки,
марки до печатаня, каїщі до льомбованя мяса
і т. д., склад руских друкарєнь кавчукових
фарб до штампілїв.

ОБРАЗИ

СВЯТИХ

Важне для родим і шкіл!

Вечера Господня *Леонарда да Винчі*
рит. на міди величини 44×80 см. 12 зр.

Сикстинська *Мадонна Рафаєля* вели-
чина 41×31 см. 4 зр.

Некорочнє початнє *Муріалля* величини
42×32 см. 4 зр.

Христос при криници з *Самаританкою*
Караччіоло величини 37½×63 см. 4 зр.

Бесе *Номо Івіда Рені* вел. 49×39 см 5 зр.

Христос несучий хрест *Рафаєля* вели-
чини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів
нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50%
дешевші як в торговлях образами. Вислають ся
дешє аз пошлїшлагово вже офранковані. Замовляти
у М. Хучабінського Львів, ул. Чарнецкого.

Головна Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

принймає оголошення до всіх дневників

і також прєсупмерату на всі часописи краєві і заграничні.